
Aplikace Kofax VRS Elite zvyšuje produktivitu skenování díky redukci 
času nutného pro manuální přípravu dokumentů a díky automatickému 
vylepšování kvality naskenovaných obrazů. 

Před příchodem aplikace Kofax VRS Elite, společnosti musely najímat 
experty na skenování dokumentů, kteří definovali nastavení skenerů 
pro firemní použití. Přesto však výsledkem mnohdy byly nejasné, 
šikmo naskenované a naprosto nečitelné obrazy, které vedly k časově 
náročnému a nákladnému přeskenovávání originálních dokumentů. 
Aplikace Kofax VRS Elite automaticky použije správné nastavení 
skenování a naskenované obrazy doslova čistí, což zlepšuje přesnost 
softwaru pro optické rozpoznávání znaků (OCR) a rozpoznávání psaného 
písma (ICR), redukuje velikost souborů a minimalizuje náročnost přípravy 
dokumentů a manuálních činností, které vaši organizaci stojí čas a 
peníze. 

•	Snížení nároků na přípravu dokumentů. Stačí odstranit sponky, vložit 
dokumenty do podavače a stisknout tlačítko pro skenování. Není nutná 
žádná předchozí praxe. 

•	Snímání barvy dle potřeby, bez nutnosti měnit nastavení 
skeneru. Žádné vyčleňování černobílých dokumentů. Žádné vkládání 
oddělovacích stránek. Aplikace Kofax VRS Elite automaticky určuje, 
jakým způsobem se budou zpracovávat barevné dokumenty při 
nominální rychlosti skeneru. 

•	Stohy papíru zmizí mrknutím oka. Méně manuálních činností a méně 
zásahů obsluhy znamená rychlejší skenování a zpracování. 

•	Vytvoření perfektního obrazu pokaždé hned napoprvé. Rozlučte se 
s přeskenováním. Aplikace Kofax VRS Elite automaticky opravuje obrazy 
za vás a dále poskytuje jednoduché nástroje k provádění rychlých oprav, 
aniž by bylo nutné brát do rukou originální dokument. 

•	Možnost efektivního decentralizovaného nebo vzdáleného 
skenování. Aplikace Kofax VRS Elite usnadňuje skenování a přispívá k 
tomu, aby výsledky skenování na vzdálených pracovištích dosahovaly 
maximální kvality.

Co se vám skener snaží říct?
Funkce Device Health v aplikaci Kofax VRS Elite informuje příslušné 
pracovníky o problémech skeneru, které mohou ovlivnit jeho provoz a 
kvalitu výsledků, takže správci mohou podniknout kroky potřebné pro 
udržení špičkové efektivity.

Aplikace Kofax VRS Elite automaticky vytváří velmi kvalitní obrazy, 
umožňuje také vytvořit a upravit profily pro automatické použití v 
závislosti na různých charakteristikách dokumentů.
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Kterou stranou nahoru? Na tom vážně 
nezáleží 
Neztrácejte čas otáčením všech dokumentů do stejného směru, 
než začnete skenovat. Aplikace Kofax VRS Elite automaticky 
analyzuje obsah každého skenovaného dokumentu a opravuje 
orientaci obrazu za provozu, a to dokonce i při skenování v 
oboustranném režimu. Založte dokument vzhůru nohama. Nebo 
obráceně. Anebo zkosený či otočený o 90 stupňů. Na tom vážně 
nezáleží. Aplikace Kofax VRS Elite správně nastaví orientaci 
obrazu. 

Prázdné stránky už není nutné prohlížet 
Je ta stránka prázdná? Obsahuje něco? Nebo ve skutečnosti 
obsah prosvítá z opačné strany? Aplikace Kofax VRS Elite zná 
odpověď, takže obsluha skeneru již nemusí kontrolovat, jestli 
prázdné stránky případně něco neobsahují. Snižuje to náklady na 
skladování prázdných stránek a na řešení problémů plynoucích 
ze zavádění prázdných stránek do dokumentového workflow. 
Aplikace Kofax VRS Elite také minimalizuje riziko záměny stránky 
s minimem obsahu za prázdnou stránku. 

Ani ty nejobtížnější dokumenty nejsou pro 
aplikaci Kofax VRS Elite žádný problém 
Bylo téměř nemožné úspěšně naskenovat dokument s 
komplikovaným strukturovaným pozadím, jako je milimetrový 
papír, modrotisky nebo cenné papíry. Funkce Intelligent Cleanup 
v aplikaci Kofax VRS Elite však nabízí další možnost zkvalitnění 
obrazu pro zpracování i těch nejnáročnějších dokumentů. Funkce 
Intelligent Cleanup umožňuje uživatelům jednoduše skenovat 
více typů dokumentů, snižuje nároky na přípravu dokumentů a 
minimalizuje čas skenování. 

Snímání barev dle vašich požadavků 
Je pro váš podnik snímání barev důležité? Aplikace Kofax VRS 
Elite dokáže vyhledat barevné dokumenty mezi černobílými, aniž 
by bylo nutné měnit nastavení skeneru či provádět ruční zásahy. 
Zapomeňte na používání oddělovacích listů nebo patch kódů pro 
oddělení barevných dokumentů od černobílých v rámci dávky. 

Někdy k troše barvy vede dlouhá cesta 
Malé množství barev – jako jsou razítka s datem, zvýraznění 
nebo loga – není pro aplikaci Kofax VRS Elite žádný problém. 
Aplikace tyto malé, ale důležité barevné části v naskenovaném 
obrazu zachovává, a tak pomáhá udržovat celistvost původního 
dokumentu. 

Automatické profily 
Aplikace Kofax VRS Elite dokáže automaticky vytvářet a používat 
profily na základě charakteristik dokumentů. Aplikace Kofax VRS 
Elite díky své pokročilé technologii všem dokumentům rozumí a 
dokáže na ně dynamicky používat profily aplikace Kofax VRS Elite 
pro dosažení lepších výsledků a rychlejšího skenování. Profily 
aplikace Kofax VRS Elite jsou spravovány centrálně a používají se 
automaticky na každé skenovací stanici, čímž zajišťují konzistenci 
při celém skenování a významně snižují režijní náklady na 
administrativu.
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O společnosti Kofax
Kofax plc (LSE: KFX) je předním poskytovatelem řešení pro 
automatizaci podnikových procesů založených na dokumentech. 
Již více než 20 let společnost Kofax poskytuje oceňovaná 
řešení, která zefektivňují tok informací v celé organizaci pomocí 
přesnější, rychlejší a úspornější správy snímání, transformace 
a výměny důležitých podnikových informací z papíru, faxů a 
elektronických formátů. Tato řešení poskytují rychlou návratnost 
investice pro tisíce zákazníků ve finančních službách, státní 
správě, outsourcingu podnikových procesů, zdravotnictví, 
dodavatelských řetězcích a dalších oblastech.

Společnost Kofax dodává tato řešení prostřednictvím vlastních 
prodejních a servisních organizací a globální sítě více než 
700 autorizovaných partnerů ve více než 60 zemích v Severní 
a Jižní Americe,Evropě, Blízkém východu, Africe ale i v asijsko-
pacifické oblasti. 

Více informací naleznete na adrese www.kofax.com.

Zkušební verzi si můžete stáhnout zdarma na adrese  
www.kofax.com/vrs


